



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела об авиационном происшествии в Новосибирской области



Следственными органами Восточного МСУТ СК России расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

Предварительно установлено, что 12 сентября при выполнении рейса «Сочи-Омск» воздушное судно по технической причине совершило аварийную посадку на открытом участке местности в Убинском районе Новосибирской области. Из находящихся на борту людей никто не пострадал.

Председатель СК России поручил руководителю Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Александрову А.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824021>